

Здоровые ноги на зависть многим!

Опять весна на белом свете и хочется любить и жить!

Несмотря на переход на летнее время, когда мы просыпаемся, уже достаточно светло, чтобы хорошо рассмотреть себя и увидеть все изменения, которые случились с нами за прошедшую долгую зиму.

К сожалению, мы не стали моложе, кожа побледнела, мышцы ослабели, а по вечерам такая тяжесть в ногах, что неохота ничего делать. Невольно задумываешься о том, как побыстрее привести себя в порядок. Если в первую очередь бросаешь взгляд на косметику, как средство "скорой оживляющей помощи", то ошибаешься. О возрасте человека и, особенно женщины, судят, во-первых по позвоночнику, прямой осанке и во-вторых по легкости походки.

Даже если Вам уже "перевалило" за 30 лет, летящая походка непременно привлечет к Вам внимание, если Вам уже больше 60 лет, легкость в ногах просто необходима для сохранения независимости, подвижности и дееспособности.

Сегодня ни для кого не секрет, что больше всех в мире о женщинах заботятся во Франции. Эта страна вся работает на женщин. Французы авторы не только замечательной одежды и парюма, они создают лекарства, направленные на лечение болезней и, что наиболее важно, на профилактику и поддержание здоровья.

Например, у Вас еще нет варикозного расширения вен, нет сеточки маленьких сосудов на ногах, но по вечерам в области лодыжек, а может и на голенях, немного отекают ноги, иногда появляется тяжесть или боли в ногах. Что это такое? Это болезнь? Слава Богу, еще нет, но нужно ли на это обратить внимание? Конечно, нужно и чем раньше Вы об этом подумаете, тем больше шансов, что у Вас никогда не будет этих синих расширенных вен.

А что делать тем, у кого уже есть расширение вен и признаки болезни намного ярче? Никогда не забывать о профилактике осложнений, например, трофических язв.

Французы во всех этих случаях назначают свой любимый Гинкор, который специально выпускается в двух формах: для приема внутрь (капсулы) и в тубике в виде геля. Идеально использовать обе формы Гинкора одновременно капсулы и гель, потому что Гинкор-форт (капсулы) действуют в самом центре болезни вен, непосредственно влияя на их стенку, укрепляя ее, тонизируя, снижая ее проницаемость, защищая от вредных воздействий. Кроме того, Гинкор обладает свойством уменьшения тромбообразования и воспалительных явлений.

Гелевая форма дополняет действие капсул, но снаружи, уменьшает болевые ощущения, повышает тонус вен, рассасывает тромбы и синяки.

Наше специальное обращение к людям, у которых ноги являются кормильцами, у которых специальность связана с длительным пребыванием на ногах, особенно стоянием без движения. Запомните это название: Гинкор и при первых неприятных ощущениях в ногах применяйте его.

Что же почувствуете Вы после применения Гинкора-форты и Гинкора-геля? Легкость в ногах в течение всего дня, быструю походку без утомляемости, отеков и боли по вечерам.

Если Вы потянули ногу, оступились, Вы тоже можете применять Гинкор-гель, чтобы боли и отеки в месте травмы Вас не беспокоили.

Доверьтесь эффективности Гинкора и проблемы уйдут из-под Ваших ног!



Доверьтесь эффективности Гинкора

БОФУР ИПСЕН

Per. yd.: П № 012023/01-2000 от 16.06.2000 (Гинкор Форты), П-8-242 № 010570 от 03.12.98 (Гинкор гель)



«Призы, награды, мужчины — я никогда не сомневалась, что если захочу, то смогу получить все, что только ни пожелаю!»

MICHAEL KELLE/JOHN INTERNATIONAL

для друга. Больше всего на свете они мечтали снять вместе хотя бы один абсолютно гениальный фильм. Но увы! Хотя Джина и сказала однажды: «Провал нашего проекта еще не повод для развода», после третьего подряд неудачного фильма, сделанного ее мужем (с ней в главных ролях), она изменила свою точку зрения. Ее актерская карьера была практически загублена, и этого она Ренни простить не могла. А уж когда одна из ассистенток ее мужа заявила, что ждет от Ренни ребенка и готова доказать это в суде, никто не удивился, что Джина немедленно подала на развод.

Однако, снявшись в трех боевиках, Джина научилась выполнять самые сложные трюки и не бояться боли. А еще Харлин подарил ей настоящий лук и стрелы. Он и не подозревал, какую роль этот подарок сыграет в судьбе Джини.

ВООРУЖЕНА И ОЧЕНЬ ОПАСНА

После того как на Олимпиаде в 1996 году соотечественник Джини Джастин Хьюиш принес команде США золотую медаль и стал национальным героем, Джина увлеклась стрельбой из лука. И поставила перед собой цель — попасть в олимпийскую сборную Америки в 2000 году. Не тратя времени даром, она приступила к тренировкам. Хотя в то время ей уже исполнился 41 год. Она даже пропустила заседание суда, на котором слушалось дело о ее разводе — тратить время на такую ерунду ей было недосуг. За три года Джине удалось то, чего другие спортсмены добиваются десятилетиями. Она прошла в полуфинал отборочных соревнований и заняла почетное место среди 30 лучших лучниц страны. «Невиданная сенсация!» — под такими заголовками вы-

ходили в те дни статьи о спортивных успехах актрисы Джини Дэвис. Сама же она оставалась как всегда невозмутима: «Я дала себе слово принять участие в Олимпиаде и думаю, что мне это удастся». Но на этот раз, к разочарованию многочисленных поклонников, она проиграла. Ее подвела погода. В штате Нью-Джерси, где проходил отборочный турнир, пошли затяжные дожди. В таких условиях Джина никогда не стреляла. И стрелы одна за другой пролетали мимо цели...

Впрочем, одна из стрел попала по назначению. «Стрела любви» пронзила сердце ее нового возлюбленного. 27-летний красавец Реза Джаррахи, выходец из семьи иранских эмигрантов, нейрохирург по профессии, познакомился с Джини на одной из вечеринок. Местом их следующего свидания она назначила тир, где проходили тренировки. Когда Реза увидел прекрасную амазонку с луком в руках, хладнокровно посылающую стрелы точно в «яблочко», он окончательно потерял голову от любви. Джина оценила преданность этого мужчины — далеко не всех знакомых мужского пола ее новое хобби приводило в восторг. Многие начинали откровенно побаиваться актрису. В сентябре 2001 года Джина ответила согласием на предложение Реза, и они обвенчались в Нью-Йорке. На сей раз церемония прошла подчеркнуто скромно. Единственное, чем Джина удивила публику, так это заявлением для прессы: «В ближайшее время я непременно подарю мужу сына или дочь». Кое-кто позволил себе усомниться. Напрасно. 11 апреля 2002 года 46-летняя актриса родила девочку. Так что и на этот раз Джине удалось доказать, что она — полновластная хозяйка своей судьбы.

Ольга МАСЛЕННИКОВА

